

## 祝你平安

2023年5月12日 第59期

翻墙软件下载  
电脑版 <https://j.mp/fgp88>  
安卓版 <https://j.mp/fgv88>开启智慧  
的钥匙

法轮功学员把“法轮大法好，真善忍好”九字真言广泛传给民众，使很多人脱难、避险、得福报，真实事例随处可见，层出不穷。

法轮大法是叫人重德行善的高德大法，修炼人提升道德、净化身心的同时，会开智开慧。像不识字的老通过读《转法轮》识字了；痴呆儿变国家栋梁材；因诚念“法轮大法好”，学生金榜题名……

当然法轮大法讲无求而自得，按照修炼人的标准提高自己的心性，无论从事什么工作，大法都会给你开启智慧。

生在大法弘传时代的世人，能对大法心存敬意，就会得到大法的护佑，就会运随心转。

福泽 疫情中念“法轮大法好”  
全班高考传佳音三退 党委书记：女儿要高考，  
我再要一个大法护身符大道 清华才女：  
奇书伴我成长

## 高考超常发挥 秘诀何在？



**高考往往成为人生的分水岭，十年寒窗苦，谁不渴望高考正常乃至超常发挥。如何能做到呢，下面两例故事或许对你有所启示。**

实例一：诚念大法好  
成绩平平却考上心仪的大学

我儿子多年来学习成绩一直平平。2008年高考前全市统一的一模、二模考试，得分都在470分上下。按往年来看，儿子是考不上本科院校的。

作为一个修炼法轮大法的人，懂得“人各有命”的道理。一方面我不去执著儿子考试的结果会如何，另一方面叫儿子诚心默念“法轮大法好，真善忍好”。

以前也没少给孩子讲大法真相，叫他念大法好，他没当回事。这回儿子在无望中才开始诚心念九字真言。

高考的那三天，他早晨醒来的第一件事就是默念“法轮大法好，真善忍好”。连续五场考试，每次发下试卷，他首先就是面对试卷默念“法轮大法好，真善忍好”，然后才做题。

儿子高考成绩是539分，被当地一所本科高校录取，考入了自己所心仪的大学。

儿子真正地感受到了诚心默念“法轮大法好，真善忍好”会得福报是真实不虚的。

实例二：儿子高考  
超常发挥

修炼大法后我明白了，人一生的福禄寿禧都是用自己的德换来的，所以，想让孩子有一个美好的前程，幸福的人生，就必须教他行善积德，做好人。

我把对孩子的注意力，从学习成绩转向品行培养，这样母子相处非常轻松，无话不谈。

孩子在学校和同学、老师发生矛盾后，我用大法的法理和传统文化故事开导他，他很快就打开了心结，和老师、同学的关系变得十分融洽。

法轮功提倡回归传统文化，提升人的道德。法轮功真相资料里，有很多传统文化中善言善行的故事。我找出来给孩子阅读。一来，教育他做个品行高尚的人，让他明白大法真相；二来，给他写议论文提供素材。

考试时，孩子的心情非常平静，放松。他的语文底子并不好，可是在高考中，语文竟考出了全班第一名的好成绩。他以超过分数线好几十分的成绩，被重点大学录取。

# 疫情中念“法轮大法好” 全班高考传佳音

**2020年,我所带的班级学生高考超常发挥,成了一匹匹“杀出的黑马”,他们金榜题名的秘诀是什么呢?**

## 疫情中念“法轮大法好”全班传佳音

新冠肺炎疫情中,我所带的班级,孩子们相信法轮大法好,无一染疫。更加体现了法轮大法的超常和神奇。

2020年年初,由于疫情爆发,省教育厅和卫健委要求高三学生和教师必须全封闭式管理。期间,不准家长探望,不准孩子外出,若有任何人出现发烧现象,一律叫救护车拉到医院单独隔离。形势相当紧张严峻。孩子们的心理压力非常大,不仅面对高考压力,还怕自己出现发烧症状被带走隔离,更怕被病毒感染,危害自己的生命安全!

我看在眼里,急在心里。启用师父赋予我的智慧,利用与学生谈心减压的机会,给孩子们讲诚念“法轮大法好,真善忍好”是得救的良方,退出无神论组织才能得到上天的护佑。因为是非常时期,平时我跟学生的关系又很融洽,学生们信任我,这样全班大部分同学都退了团、队。

在被恐慌笼罩的环境下,由于我班孩子们基本都明白了真相,天暖后的高温下也不需要戴口罩了,所以他们还像往常一样嬉笑、玩乐,一起吃、一起喝,都非常自信瘟疫与他们没有关系;因为他们都有了对抗瘟疫的秘

诀——诚心敬念“法轮大法好,真善忍好”,瘟疫不敢接近他们!疫情期间,我班没有一个学生被“120”救护车拉走隔离。

在2020年的高考中,我所带的班级的孩子们又取得了可喜的成绩。有的孩子看到自己的考试分数都有点不太敢相信自己能考得那么好,分数会那么高!有个男孩,平时排名总是班里的倒数几名,成绩从没达到过300分。这次高考考出了415分,进了北京的一所艺术大学学习。有个女学生,复课时成绩是400多分,高考考了600多分。

学生们能取得这样令人惊喜的好成绩,那是因为孩子们明白了大法真相,做了“三退”,法轮大法赐给了他们应得的福分。

## 言传身教让孩子和家长认可

在教学中,我更多强调的是教孩子们如何做人,做一个道德高尚的人。我不仅高标准要求孩子们,自己也严格按照“真、善、忍”的法理做人。例如,我从不收家长的礼物,实在推脱不掉,等孩子毕业时换个方式原数退回。在教学中,在与学生家长的接

**学生们能取得这样令人惊喜的好成绩,那是因为孩子们明白了大法真相,做了“三退”,法轮大法赐给了他们应得的福分。**

触中,我都会用各种方式向他们讲清法轮大法真相。明白大法真相并能够诚心敬念“法轮大法好”,对孩子高考很有帮助。有的孩子原本对考上大学不抱任何希望了,却临阵超常发挥。取得了很好的成绩,

2020年的毕业班中有个女孩,学习非常刻苦,可就是成绩上不来。高考前,她的成绩降到班里倒数几名。她妈妈急得吃不好,睡不好,每次给我打电话,我都能感受到她的焦虑。

之前我给她妈妈讲过大法真相,她妈妈已经“三退”(退出中共的党、团、队组织)。因为电话里不能明说,所以我告诉她,把心放下,默默祈祷吧!她心里明白我是让她念“法轮大法好”,让她坚信孩子是有神佛保护的。高考分数公布了,孩子的成绩超出本科线58分,被北京的一所院校录取。

**为什么相信  
“法轮大法好”“真善忍好”  
就会得到大的福报?**

法轮大法是佛法,在法轮大法遭到诬蔑迫害时,您还能明辨是非、支持善良,这就是最珍贵的善念,“人心生一念,天地尽皆知”,就会得到上天的保佑!在危难时刻,全国各地因相信“法轮大法好”而得福报的例子比比皆是。



# 党委书记：女儿要高考，我再要一个大法护身符

大法弟子多年来讲真相劝“三退”，其中不乏民众觉醒的故事，足见抛弃中共，远离中共已逐渐形成社会潮流。至2023年4月底，已经有4.12亿中国人在退党网站发表“三退”声明。

## 党委书记：女儿要高考，我再要一个大法护身符

2020年初夏，我突然接到一个电话：“老师，我是你过去的学生赵强（化名）的家长。赵强那一年高考超常发挥，取得了很好的成绩，今年我女儿又要高考了，我想再要一个大法护身符。我现在急着去开会，我让我兄弟去你家取一下可以吗？”

赵强的父亲是一个乡党委书记，他会不会有什么不良动机？但我马上就打消了这个念头。记得他儿子高考前，他和妻子一同来我家，让我在高考前这段时间对他儿子抓紧点。我当然不会失去这个讲真相的机会，并给他俩做了“三退”（退出中共党团队），还给了他们真相光盘和大法护身符，并让他们诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。那一年高考成绩揭晓后，他儿子果然超常发挥，被一所知名的大学录取。

他兄弟来了。我给他讲了法轮功为啥受迫害，让他看了百度上的贵州藏字石（经专家鉴定，这石头是2.7亿年前天然形成）门票上的“中国共产党亡”六个大字。他很接受大法真相，退出了团、队组织，最后拿了一些真相资料和护身符走了。

## 省教育厅领导：坚决不让儿女们入党

几年前，省教育厅一位权威领导



带队去某市视察工作。视察完毕后，市区正、副局长等陪同招待酒宴，席间大家边聊工作边谈当前的国家政策。闲聊中，省厅领导说：“我告诉儿女，不论干哪行，啥都行，就是不准入共产党。”大家听到这话，都不知道怎么接话茬了，大家都是中共体制内的官员，基本上都是党员啊，这位领导怎么说出这种话？

短暂沉默后，有人问为什么不让入党，孩子听你的吗？他说听，到现在一直没人。接着领导就讲了自己的经历：我二十多岁入党，雄心壮志，一心要跟党干一番事业，当过大学教授。这些年，眼观，耳听，接触，越来越不是那么回事，这不是心中想象的党，不是好党。我没办法了，不能退了，就这样了。但是我坚决不让儿女们入党！

中共的腐败，体制内的人都是心照不宣的，表面上冠冕堂皇，道貌岸然，其实背地里不知道干什么坏事呢！所以省厅领导才会这么失望，他想舍弃这个党，可是这个党不放过他，

所以他才把希望寄托在儿女身上。

饭桌上的人也都是感同身受，大家都对领导投去赞赏的目光，有的叫好，有的说做得对，很羡慕，其实说到大家心里去了。

## 贪官也退出了共产党

其实，在中共体制内，有些官员还是良心尚存，只是在那个环境下，在“有权不用，过期作废”“不贪白不贪”的思想影响下，也跟着贪污受贿。随着“三退”大潮滚滚向前，他们中也有些人觉醒，表示要退出共产党组织。退党网站上，就有一位自称是贪官的人也发表声明要退党。

他写道，“我是一个贪官，算一个小贪官吧，我的权力让我物质上应有尽有，但我的精神压力极大，我怕有一天我会出事。共产党到了今天这一步，你要不腐败，不用自己权力捞钱，就凭你那每月可怜的工资，西北风都喝不上。”

“说白了，你要不捞钱，你逢年过节拿什么给上级或管你的部门领导送礼？我给和我有利益关系的领导送礼一次最少5万。不这样，你马上走人。”

声明中又说，“我很相信命运。报应是在的。我知道共产党的骨子里装的是什么货色，我比任何人都知道共产党要完蛋。我得到共产党好处的同时，我从内心厌恶它，因为它让我精神紧张，活得不幸福，活得矛盾重重。不贪没法混，贪了又会被抓住把柄治你。”

“为了给自己留一条后路，我还是在共产党没被清算前退出共产党。我还要补充一句，我是看完《九评共产党》后下的决心。”

## 声明“三退”办法

神看人心，真心“三退”用真名、化名、小名皆可。

北美服务电话：+1 (888) 976-6568；

香港服务电话：(852) 9665-2626

# 清华才女： 奇书伴我成长

王天骄以优异成绩考入清华大学，毕业后又取得了美国顶尖公立大学——维吉尼亚大学的MBA硕士学位。目前王天骄在美国最大的汽车集团公司担任投资分析师一职，可谓年轻有为。对此，王天骄表示，她的成功，离不开一本神奇的书。

## 少儿得法修炼 铭记“真、善、忍”

东北女孩天骄（右图），出身于书香门第。父亲因为“望女成凤”，给女儿起名“天骄”。

天骄的外公、外婆都是语文教师，所以从小受他们熏陶和他们一起学唐诗、宋词啊，学中国的书法。

1997年天骄的外公、外婆开始修炼法轮大法，很多人到外婆家一起学法炼功，所以天骄也和大家一起炼功，一起读《转法轮》。

“因为当时年龄还小，所以对大法的理解并不深刻，但是我印象最深的是‘真、善、忍’这三个字。他教会我在任何环境下，都要做一个好人。那么我在学校就要做个好学生。不会再像过去那么贪玩，努力不断地提高自己的学习成绩，从十几名提到了前几名。”王天骄回忆道。

## 困境中的幸福时光

1999年，一场对法轮功的迫害席卷全中国。天骄的父亲担心女儿的安全，不敢让她再修炼法轮功。



“当时我记得家里只有一本袖珍版的《转法轮》，对我来说真的是特别的宝贵，所以我很担心被爸爸妈妈发现，就会在半夜的时候，偷偷地把书拿出来，把被子盖在头上，拿一只小手电筒，这样光不会发散出去，然后我在里面悄悄地学一会《转法轮》，这是我每天最快乐的时候。”春去秋来，不论严寒酷暑，王天骄每天坚持以这种“特殊”的方式学习《转法轮》，直到高中毕业。而令人惊讶的是，这期间，她的学习成绩不但没有受到影响，反而更加优秀。

## 《转法轮》伴天骄成长

王天骄说：“我高中三年所有的考试成绩在全班都是第一名，但是，我也没有感觉到很大的学习压力。我觉得读《转法轮》确实能让我的心更加纯净，杂念更少，在学新知识的时候，也会感到思维更敏捷，注意力更集中，想问题也更透彻。而且，炼功打坐也能让我很快地消除疲劳和恢复体力。虽然我每天学法到很晚，但是第二天却能有更充沛的精力和清醒的头脑。”

2006年，王天骄以优异的成绩考入清华大学，随身携带着的，仍然是那本袖珍版的《转法轮》。清华大学毕业后，王天骄又顺利地考入美国名校。

十多年来，《转法轮》一路伴随着王天骄的成长和进步。她说，这些年，也曾遇到过形形色色的诱惑，有名利上的，还有来自社会不正当风气的影响。而《转法轮》就像一泓清泉，不断地洗涤这些污垢，让她保持纯净的身心和积极的生活态度。



**法轮大法简介** 法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球发行。左图为美国纽约法轮功学员在曼哈顿举行盛大游行，庆祝“五·一三”世界法轮大法日。